

2014·5·20 爱你一世,我爱你

有人天没亮就来了,全省26568对新人登记结婚 快报记者排队两小时,领到“红本本”



在南京玄武区婚姻登记处,等待领证的新人队伍排得很长

本版摄影 现代快报记者 赵杰

全省

领证人太多,系统都累瘫了?

系统没有瘫,是因为搬家后不稳定,偶尔罢工

“排了一小时队,轮到我们的时候,系统罢工了十多分钟。”在南京玄武区婚姻登记处,王小姐表示。昨天,不少地方婚姻登记处的系统都出了点“小插曲”。“领证的人这么多,系统都累瘫了。”大家都表示能理解。不过,现代快报记者了解到,系统倒不是累瘫了,而是省民政厅系统搬家了,最近不太稳定,偶尔会短暂罢工。

通讯员 李正云 现代快报记者 姜振军 林清智 刘国庆 唐奕 蒋文龙

盐城 登记大厅门口等了3个多小时,终于来电

昨天上午,在盐城市亭湖区民政局婚姻登记处,排满了前来领证的恋人。不过,登记大厅门上贴着“因停电婚姻业务暂无法

办理”的通知。有人早上7点多过来的,就遇到停电。11点30分左右,终于来电,等待的恋人们纷纷站起来,依次排队。

镇江 昨天领证人数史上第二多

昨天镇江市共有1411对新入领证,这一数据已超过今年情人节1237对的纪录,是镇江史上领证人数第二多的一天(最多的

在2013年1月4日)。因婚姻登记信息系统还在进一步调试中,网络还不太给力,尽管各登记处做了准备,仍出现了排队现象。

常州 老夫妇补领结婚证,正好赶上520

在常州钟楼区婚姻登记处,承叔叔和董阿姨也在领证。两人结婚37年,把结婚证弄丢了,昨天来补领,“我们没想过今天是

520,撞上了这个好日子。”常州市民政局一位负责人告诉记者,系统偶尔会中断,各地还是顺利完成了结婚登记。

无锡 系统一度登不上,工作人员建议先吃饭

昨天中午11点左右,无锡有婚姻登记处的工作人员发现,全省联网的婚姻登记系统竟然登录不进去。为了安抚新人,工作

人员建议排号较后的先去吃饭,吃过饭再来排队。幸运的是,10分钟后,系统恢复正常,大家这才松了一口气。

苏州 工作人员忙到下午才吃饭,每人5分钟

因为赶520领证的新人很多,一上午,苏州姑苏区婚姻登记处的工作人员都在忙活,甚至连喝水的工夫都没有。直到下午

两点,趁着人稍微少一点,他们才轮流吃了个午饭,“每人5分钟,解决完了继续干活。”该登记处相关负责人表示。

昨天,南京一下子进入高温模式,而南京城更火热的地方,要属婚姻登记处。因为“2014·5·20”谐音“爱你一世,我爱你”,南京毫无悬念地迎来“结婚大军”。现代快报记者从南京市民政局获悉,到昨天下午5点半,南京已有4070对新人领证,是平日的十几倍,超过了今年2月14日“情人节撞元宵”的结婚量。

来自江苏省民政厅的数据显示,全省昨天共有26568对新人领证,也超过了情人节的数量。

现代快报记者 项风华

激动得一夜没睡 天没亮就来排队

昨天上午8点不到,现代快报记者赶到南京市玄武区婚姻登记处看到,院子里,排队登记的新人已经围成一个大大的圆形。阳光下,一对对情侣坐在蓝色塑料凳子上等候,有的在啃包子喝牛奶,有的不停地用手机自拍。

“我们今天7点就开门了,现在一个小时下来,已经办了40多对。”工作人员告诉记者,天没亮就有新人守在门口了,据一对新人说,他们激动得一宿没睡。

“是啊,我们是凌晨3点赶来排队的,是第5批进来办手续的,50多号。”1988年出生的蒋辰达和1993年出生的彭萍萍说,想到人会多,他们做足了准备,“他带了冲锋衣,我穿了件牛仔外套,说真的,夜里还蛮凉的。”彭萍萍谈起两人相识的经历:“你别不相信,我们就是玩微信摇一摇认识的。我们是邻居呢,都住在玄武区花园路的一个小区,两家中间就隔了一幢楼。当时在家无聊,一摇手机,就摇到了150米范围内的他,我们就互相加了好友。”蒋辰达笑着说:“当时觉得这个女孩子很漂亮,就加了好友。一个星期后我在出差,就和她聊了起来。回来后,我们就约在小区门口见。”

彭萍萍告诉记者,他们的婚礼将在2015年5月20日举行,不过,眼下有个甜蜜的烦恼,那就是他们都胖了,“他天天烧牛肉、鸡翅给我吃,我们交往3年,我胖了不到20斤,他胖了40斤。”

快报记者喜领证 采访完青奥再办婚礼

现代快报记者韩飞周游和在省电台的记者姜奇卉也在等待的新人队伍中。

韩飞周游和女友都是体育记者。“记得2012年8月,我们参加了省政府表彰江苏健儿的活动,他就坐我隔壁桌,我们互相不熟悉。因工作的关系,我们有共同的话题,聊工作,聊赛事,还蛮开心的。后来我们又一起去采访全运会、环太湖自行车赛、亚青会。”1983年的姜奇卉是个爽朗的姑娘,她说,自己比韩飞周游大,“但在我眼里,他还蛮成熟的。后来知道后,我也很犹豫。但是随着交往的继续,以及双方家长的支持,这个顾虑就没有了。”姜奇卉开始细数韩飞周游的好,“我比较大咧咧的,他比我细心,很体贴人。我生病的时候,他会监督我吃药。”

排了两个小时的队,两人领到红本本,“婚礼定在9月份,因为我们工作太忙,六七月他要采访巴西世界杯。回来我们都要忙南京青奥会,9月一办完婚礼,他又要去采访亚运会。”

爱吃中国菜的英国小伙 和无锡姑娘领证了

昨天上午,江苏省涉外婚姻登记中心,英国的西蒙和无锡姑娘沈明文头靠着头拍照。4年前,沈明文是因为练英语口语,通过朋友认识西蒙的,“他具备了英国人的绅士风度,很尊重人。”西蒙来中国



韩飞周游和姜奇卉摆出520造型



一个小伙子为女朋友遮挡太阳

10年了,其中5年住在无锡,喜欢中国菜也能吃辣,不过明文爱啃的鸡爪子,西蒙不敢吃,他爱吃老丈人做的糖醋排骨。明文说自己并不漂亮,而西蒙却认为她很漂亮,尤其是眼睛很迷人。“挑5月20日领证,就是对她说我我爱你。”西蒙一脸认真地看着明文。

还有人专门等13时14分

昨天上午,28岁的小贺和24岁的小王跑到登记处,问工作人员中午办不办手续。“我们准备挑13时14分,希望我们永远幸福。”还有好几对新人一看队伍很长,就打算回去,等5月21日再来。

预计5月21日结婚的也不会少。在年轻人眼中,520是专为女性设定的节日,521是专为男性设定的节日。男性可以选择在5月20日对老婆、女友或暗恋的女性,表白“520”(我爱你);5月21日这一天就是确定答案的日子了,被感动的女性要记得向老公、男友或心仪的男士回复“521”,表示我愿意。因此,每年5月20日、21日成了情侣们眼中的吉日。



越来越多的情侣开始重视由数字谐音演变来的节日。比如,2014年5月20日,谐音是:爱你一世我爱你。不需要多有道理,一点点联想,就能让平淡的日子生出一些甜蜜和情调,这也是这样有爱的日子大受欢迎的原因吧。